
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення Запорізької міської ради 

«Про відкриття відділення з веслування академічного у дитячо-юнацькій 

спортивній школі «Локомотив» міста Запоріжжя» 
 

 

Керуючись законами України «Про фізичну культуру і спорт», «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Положенням про дитячо-юнацьку 

спортивну школу, затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 

05.11.08 № 993, зі змінами і доповненнями, розглянувши клопотання Федерації 

академічного веслування України « Про можливість відкриття відділення з 

веслування академічного у дитячо-юнацькій спортивній школі «Локомотив» 

міста Запоріжжя» від 03.02.2022 № 23 та з метою розширення основної 

діяльності дитячо-юнацької спортивної школи іншими видами спорту.  

 Веслування академічне є провідним олімпійським видом спорту в 

Україні. Запорізька область має високий потенціал щодо підготовки 

спортсменів, організації та проведення навчально-тренувальних зборів і 

змагань. За останні 30 років в місті припинили діяльність 8 веслувальних баз.  

 Запорізький край має значну кількість перспективних спортсменів, які 

можуть гідно представити область на всеукраїнських та міжнародних 

змаганнях. На сьогодні в місті працює лише одна дитячо-юнацька спортивна 

школа «Україна» з академічного веслування. 

 З метою розширення можливостей для спортсменів та відновлення 

славетних традицій веслування виникла потреба у відкритті відділення 

веслування академічного в ДЮСШ «Локомотив» м. Запоріжжя. 

 ДЮСШ «Локомотив» м. Запоріжжя має власну водноспортивну базу на 

березі річки Дніпро, яка відповідає вимогам для організації та проведення 

повноцінного навчально-тренувального процесу з веслування академічного. 

Для відкриття відділення веслування академічного в ДЮСШ 

«Локомотив» м. Запоріжжя необхідно ввести три додаткові одиниці тренерів-

викладачів. Оплата праці додатково введених штатних одиниць (3 ставки) з 

01.03.2022 по 31.12.2022 року становитиме 669,124 тис. грн. 
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